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Напомена 1 : Садржај меморијске локације (бајта) једнак је вриједности нижег бајта адресе те локације.
	1 (4) 

 
	Садржај регистара процесора је: (IP)=200h, (CS)=1000h, (DS)=0011h, (SS)=00034h, (ES)=00012h, (SI)=11h, (BX)=1Ah, (CX)=4h, (DX)=6Еh, (SP)=10Ah, (BP)=32h и дат је следећи сегмент кода који почиње од адресе CS:IP. На датим линијама уписати вриједности које се налазе у регистру АХ након извршаванја инструкције у истом реду? Сматрати да се инструкције извршавају једна за другом.
pop    AX

________
add    AX, [BX]
________
xor    AL, [BP][SI]
________
add    AX, [BX+8][SI]
________


	2 (4)



	Потребно је у асемблеру за микропроцесор 8086 написати потпрограм који прихвата низ (број елемената низа, па затим елементи низа) и вриједност коју претражује у низу. Сматрати да су елементи низа ријечи. Ако у низу нађе задату вриједност, враћа 1. У супротном, враћа 0. Параметри се прихватају преко стека, а повратна вриједност се прослијеђује у регистру АХ.


	3 (4)
	Да ли је код контролера прекида 8259А могуће мијењати приоритете појединих прекида? Објаснити.



	4 (4)
	Навести бар 4 мода рада програмабилног бројача 8254 и кратко их објаснити.


	5 (4)
	Објаснити функцију ЕА пина микроконтролера 8051.


	6 (4)
	Објаснити шта значи out-of-order completion? 


	7 (4)
	Објаснити predicated instructions.


	8 (4)
	Објаснити chained directory schemes.


	9 (4)
	Која је основна разлика између Lazy Release и Release протокола?


	10 (4)
	Објаснити појам локализације у бежичним сензорским мрежама.









Напомена:
Уколико нешто није довољно прецизно дефинисано, студенти треба да уведу разумну претпоставку, да је уоквире (да би се лакше препознала приликом оцјењивања) и да наставе да изграђују преостали дио свог одговора на темељима уведене претпоставке. На питања која имају понуђене одговоре треба заокружити тачан(е) одговор(е). На остала питања одговарати читко, кратко и прецизно.
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